



В Челябинской области при поддержке региональных управлений Следственного комитета Российской Федерации и Росгвардии проведена областная военно-спортивная эстафета «Полки Победы», посвященная 75-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

При поддержке следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области и регионального управления Росгвардии, в рамках заключенного соглашения с ветеранской организацией СОБР «Рысь. Челябинск» 19 сентября 2020 года на базе стадиона «Металлург» (г. Златоуст) проведена областная военно-спортивная эстафета «Полки Победы», посвященная 75-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

Организатору эстафеты председателю региональной общественной организации ветеранов СОБР «Рысь. Челябинск» Антону Николаеву помогли в проведении эстафеты ветераны специального отряда быстрого реагирования МВД РФ, Златоустовская епархия Русской православной.

Ранее сотрудниками следственного управления совместно с региональной общественной организации содействия социальной защите ветеранов СОБР «Рысь. Челябинск» были восстановлены знамена 380 стрелкового Берлинского ордена Суворова 2-й степени полка, 525 стрелкового Померанского Краснознаменного полка, 713 стрелкового Берлинского ордена Суворова 2-й степени полка 171 стрелковой Идрицко-Берлинской Краснознаменной ордена Кутузова 2-й степени дивизии, которые в годы Великой Отечественной войны были сформированы в Челябинской области. В городах формирования воинских подразделений установлены памятные доски.

Указанные знамена были развернуты в торжественном построении команд при открытии соревнований.

В военно-спортивной эстафете приняли участие более 80 воспитанников детских домов, школьников и учащихся техникумов в возрасте от 11 до 18 лет, выступивших в составе 12 команд городов: Златоуста, Сатки, Миасса, Кусы, Трехгорного, Увельского района, поселка Тимирязевский.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Первое место в соревнованиях заняла команда из города Нязепетровска, второе место - команда из г. Златоуста, третье место разделили команды из пос. Магнитка и города Миасса.

При содействии региональных управлений Следственного комитета России и Росгвардии военно-спортивную эстафету школьников, будет проводится ежегодно.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

21.09.2020

21 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1501192>